



REGIONÁLNÍ MUZEUM V KOLÍNĚ VÁS ZVE NA POMYSLNOU VÝPRAVU DO ŠERA DÁVNÝCH VĚKŮ, ZA UMĚNÍM A DOVEDNOSTMI NAŠICH PŘEDKŮ. SPOLEČNĚ SE VYDÁME DO NEJRŮZNĚJŠÍCH OBDOBÍ NAŠEHO PRAVĚKU, BUDEME POZNÁVAT NEJEN JEDNODUCHÉ VÝROBNÍ POSTUPY, ALE TAKÉ MYŠLENÍ A CÍTĚNÍ ČLOVĚKA BYTOSTNĚ SPOJENÉHO S PŘÍRODOU.

CESTAMI PRAVĚKU

LETNÍ MUZEJNÍ PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR PROBĚHNE VE DVOU TERMÍNECH:

I. 21.-25. ČERVENCE

VĚK: UKONČENÁ 1., 2. A 3. TŘÍDA

MAX. POČET DĚTÍ: 20

ČAS: ORIENTAČNĚ 9,00 – 16,00

CENA: 1.500,- (ZAHHRUJE 3X OBĚD, JÍZDNÉ, VSTUPNÉ, LEKTORSKÉ PROGRAMY, MATERIÁL)

II. 11.-15. SRPNA

VĚK: UKONČENÁ 4., 5. A 6. TŘÍDA

MAX. POČET DĚTÍ: 20

ČAS: 9,00 - 16,00

CENA: 1.500,- Kč (ZAHHRUJE 3X OBĚD, JÍZDNÉ, VSTUPNÉ, LEKTORSKÉ PROGRAMY, MATERIÁL)

PŘIHLÁŠKA:

- V REGIONÁLNÍM MUZEU V KOLÍNĚ, BRANDLOVA 27
- NA ADRESE [HTTP://WWW.MUZEUMDETEM.CZ/PRIMĚSTSKÉ-TABORY/2014/PRIHLASKA/](http://www.muzeumdetem.cz/primestske-tabory/2014/prihlaska/) PŘIHLÁŠKU POVAŽUJEME ZA ZÁVAZNOU V OKAMŽIKU PŘIPISÁNÍ PLATBY NA ÚČET.

ÚHRADA PLATBY:

- HOTOVĚ NA POKLADNĚ REGIONÁLNÍHO MUZEA V KOLÍNĚ, BRANDLOVA 27, KOLÍN I
- PŘEVODNÍM PŘÍKAZEM, Č.Ú. 937151/0100

TENTO TYP TÁBORA PŘIVÍTÁJÍ PŘEDEVŠÍM ZAMĚSTNANÍ RODIČE, KTEŘÍ SE NEMOHOU O PRÁZDNINÁCH SVÝM DĚTEM ZCELA VĚNOVAT. VŠICHNI MALÍ ÚČASTNÍCI ZDE PROŽIJÍ TYDEN PLNÝ TVOŘIVOSTI, POUČENÍ A ZÁBAVY.

* NABÍZÍME SMYSLUPLNÝ PROGRAM KONCIPOVANÝ NA METODĚ PROŽITKOVÉHO UČENÍ PLNÝ VÝLETŮ, HER A INTERAKTIVNÍ ČINNOSTI, JEHOŽ CÍLEM JE OTEVŘÍT MALÝM NÁVŠTĚVNÍKŮ NAŠE MUZEUM A PŘIBLIŽIT JIM HISTORII ZÁBAVNOU FORMOU

* DŮRAZ JE KLADEN NA NETRADIČNÍ DIDAKTICKÉ METODY, ZPŮSOB PREZENTACE VE SROZUMITELNÉ ROVINĚ A PŘITAŽLIVÉ ZPRACOVÁNÍ, PODSTATNÉ JE ZAPOJENÍ VÍCE SMYSLŮ, VLASTNÍ OBRAZOTVORNOSTI A ZÍSKÁVÁNÍ EMOCIONÁLNÍ ZKUŠENOSTI

* DĚTI SE BĚHEM TÁBORA PODÍVAJÍ DO MÍST BĚŽNÉMU NÁVŠTĚVNÍKOVÍ NEPŘÍSTUPNÝCH, PRACUJÍ SE SBÍRKOVÝMI PŘEDMĚTY NEBO JEJICH REPLIKAMI, VYZKOUŠEJÍ SI ČINNOSTI A VÝROBNÍ POSTUPY NAŠICH PŘEDKŮ, KTERÉ VŠESTRANNÝM ZPŮSOBEM PŘÍSPĚJÍ K ROZVÍJENÍ JEJICH SCHOPNOSTÍ A ZNALOSTÍ

KONTAKT:

Bc. ILONA BOHÁČKOVÁ, MUZEJNÍ PEDAGOG
E-MAIL: BOHACKOVA@MUZEUMKOLIN.CZ
MOB.: +420 702 007 638